
Lampiran 5 Hasil Survei Kesesuaian Sasaran Program 

Tabel  1 Rekap Kesesuaian Sasaran Program SPBM Kelurahan Ardirejo 
N

o 
Nama Umur 

RT/

RW 

Jenis 

Kelamin 
Pendidikan Pekerjaan Penghasilan 

Jabatan di 

KSM 

Pertanyaan 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Themas 45 1/2 L S1 Guru SMP 2,000,000 Sekretaris 2011 84 Musyawarah 
A,B,C,D,E,F,

G,H (1 kali),I 

A,B,C,

D,E 

A,B,

C,D 

A,B,C,D

,F,H 

2 
Matheu

s 
62 1/2 L S1 

Pensiunan 

PNS 
2,500,000 

Seksi 

logistik 
2011 84 Musyawarah 

A,B,C,D,E,F,

G,H,I 

A,B,C,

D,E, 

A,B,

C,D 

A,B,C,D

,F,H 

3 
Mugian

to 
51 1/2 L S1 Guru 2,500,000 

Seksi 

humas 
2011 84 Musyawarah 

A,B,C,D,E,F,

G,H,I 

A,B,C,

D,E,F 

A,B,

C,D 

A,B,C,D

,F,H 

4 
Bamban

g H 
52 1/2 L S1 Polisi 3,000,000 Ketua 2011 84 Musyawarah 

A,B,C,D,E,F,

G,H (1 kali),I 

A,B,C,

D,E 

A,B,

C,D 

A,B,C,D

,F,H 

5 Suharno 59 1/2 L S1 kontraktor 2,500,000 
Wakil 

ketua 
2011 84 Musyawarah 

A,B,C,D,E,F,

G,H (1 kali),I 

A,B,C,

D,E 

A,B,

C,D 

A,B,C,D

,F,H 

6 Prayit 61 1/2 L SMA Punya toko 1,200,000 

Seksi 

tenaga 

kerja 

2011 84 Musyawarah 
A,B,C,D,E,F,

G,H (1 kali),I 

A,B,C,

D,E 

A,B,

C,D 

A,B,C,D

,F,H 

7 Jeki W 10 1/2 L SMA wiraswasta 2,500,000 Bendahara 2011 84 Musyawarah 
A,B,C,D,E,F,

G,H (1 kali),I 

A,B,C,

D,E 

A,B,

C,D 

A,B,C,D

,F,H 

Tabel  2 Rekap Lanjutan 

Responden 
Pertanyaan  

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 A,B A,B,E A,B,C,D B,C,D B,D,F,G,H A,B,D Belum jalan, direncanakan 5000 Kurang tau A,B,D 
Ya, dari tahap perencanaan 

sampai pemeliharaan 

2 A,B A,B,C,E A,B,C,D B,D B,D,F,G,H A,B,D Belum jalan, direncanakan 5000 Kurang tau A,B,D 

Ya, dari tahap perencanaan, 

pelaksanaan, sampai 

pemeliharaan 

3 A,B A,B,E A,B,C,D B,D B,D,F,G,H A,B,D Belum jalan Kurang tau A,B,D Ya, tahap awal sampai akhir 

4 A,B A,B,E A,B,C,D B,D B,D,F,G,H A,B,D Belum jalan, direncanakan 5000 18 KK A,B,D 

Ya, dari tahap perencanaan, 

pelaksanaan, sampai 

pemeliharaan 

5 A,B A,B,E A,B,C,D B,D B,D,F,G,H A,B,C,D Belum jalan, direncanakan 5000 
sekitar 15 

KK 
A,B,D 

Ya, dari tahap perencanaan, 

pelaksanaan, sampai 

pemeliharaan 
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Responden 
Pertanyaan  

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

6 A,B,C A,B,E A,B,C,D B,D B,D,F,G,H A,B,D Belum jalan Kurang tau A,B,D 
Ya, mengerti pada tahap 

pembangunan 

7 A,B A,B,E A,B,C,D B,C,D B,D,E,F,G,H A,B,C,D Belum jalan, direncanakan 5000 
Sekitar 20 

KK 
A,B,D 

Ya, mulai tahap awal sampai 

terakhir 

Tabel  3 Rekap Lanjutan 

Responden 
Pertanyaan 

18 19 

1 Ya lebih peduli Ya 

2 Ya lebih peduli Ya 

3 Ya lebih peduli Ya 

4 Ya lebih peduli Ya, sekitar 5 

5 Ya lebih peduli Ya 

6 Ya lebih peduli Ya, 2 kejadian demam berdarah 

7 Ya lebih peduli Ya, 2 kena demam berdarah 

Tabel  4 Rekap Pengetahuan serta Sikap dan Perilaku Masyarakat di Kelurahan Ardirejo 

Responden 
Pertanyaan 

17 18 

1 Ya, dari tahap perencanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

2 Ya, terutama tahap mengurus logistik Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

3 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

4 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

5 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

6 Ya, dari tahap perencanaan, pelaksanaan, sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

7 Ya, mengerti mulai dari sosialisasi sampai pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

8 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

9 Kurang begitu mengerti Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

10 Ya, mengerti mulai dari sosialisasi sampai pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

11 Ya, mengerti mulai dari sosialisasi sampai pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

12 Ya, tahap awal sampai akhir Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

13 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

14 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

15 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

16 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

1
4

 



Responden 
Pertanyaan 

17 18 

17 Kurang begitu mengerti Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

18 Ya, mengerti mulai dari sosialisasi sampai pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

19 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

20 Ya, dari tahap perencanaan, pelaksanaan, sampai pemeliharaan Ya, memisahkan lemak dan sampah yg ada pada air bekas cuci, mandi, dan masak 

21 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

22 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

23 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

24 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

25 Ya, dari tahap perencanaan, pelaksanaan, sampai pemeliharaan Ya , hanya membuang limbah cair ke dalam kamar mandi dan dapur 

26 Kurang begitu mengerti Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

27 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

28 Ya, dari tahap perencanaan, pelaksanaan, sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

29 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

30 Ya, dari tahap perencanaan, pelaksanaan, sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

31 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

32 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

33 Kurang begitu mengerti Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

34 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

35 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

36 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

37 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

38 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

39 Ya, lebih mengerti pada tahap konstruksi Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

40 Ya, lebih mengerti pada tahap konstruksi Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

41 Ya, dari awal sampai akhir Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

42 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

43 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

44 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

45 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

46 Ya, mengerti pada tahap pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

47 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

48 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

49 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

50 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

51 Ya, mengerti pada tahap pembangunan Ya lebih peduli dengan tidak membuang minyak dan bahan kimia ke dalam saluran 
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Responden 
Pertanyaan 

17 18 

serta mengecek bak kontrol di rumah 

52 Ya, mengerti dari awal sampai akhir Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

53 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

54 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

55 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

56 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

57 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

58 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

59 Ya, mengerti dari awal sampai akhir Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

60 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

61 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

62 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

63 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

64 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

65 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

66 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

67 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

68 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

69 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

70 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

71 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

72 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

73 Ya, mengerti mulai dari sosialisasi sampai pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

74 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

75 Ya, mengerti mulai dari sosialisasi sampai pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

76 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

77 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

78 Dari sosialisasi di kelurahan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

79 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

80 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

81 Ya, mulai tahap awal sampai terakhir Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

82 Kurang begitu mengerti Lebih peduli tapi masih suka buang minyak bekas ke saluran dapur 

83 Ya, mengerti mulai dari sosialisasi sampai pembangunan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

84 Hanya mengerti tahap pembangunan dan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 
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Tabel  5 Rekap Kesesuaian Sasaran Program SPBM Desa Talangagung 
N

o 
Nama Umur 

RT/

RW 

Jenis 

Kelamin 
Pendidikan Pekerjaan Penghasilan 

Jabatan di 

KSM 

Pertanyaan 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Sukirno 55 19/4 L S1 Notaris 3,500,000 Penasehat 2011 90-100 
Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

2 Sinto P 50 20/4 L S1 PNS 3,500,000 
Seksi 

Pendanaan 
2011 90-100 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

3 Satumin 40 20/4 L SMA Wiraswasta 2,000,000 
Seksi 

Logistik 
2011 90-100 

Rapat 

atau 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

4 
CH. 

Mustofa 
45 20/4 L SMA 

Karyawan 

Swasta 
2,500,000 Ketua 2011 90-100 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

5 Sukadi 29 20/4 L SD Tukang 1,000,000 
Seksi 

Tenaga 
2011 90-100 

Rapat 

atau 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

6 Mulyono 45 20/4 L SMA Dagang 1,700,000 Bendahara 2011 90-100 

Rapat 

atau 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

7 Hariono 55 20/4 L SMP 
Karyawan 

Swasta 
1,500,000 

Seksi 

Keamanan 
2011 90-100 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

8 

Totok 

53 18/4 L S1 PNS 2.000.000 Sekretaris 2011 90-100 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 

9 

Kusno 

42 18/4 L SMA Dagang 1.500.000 

Seksi 

Humas 2011 90-100 

Rapat 

atau 

Musya

warah 

A,B,C,D,E

,F,G,H (2 

kali),I 

A,B,

C,D,

E,F,G 

A,B,

C,D 

A,B,C,D,

E,F,H,I 
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Tabel  6 Rekap Lanjutan 

Responden 
Pertanyaan 

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 
A,B,C,D,F,

G,H 
ABCD 

Ada Sebesar 

7500 

Sekitar 

3 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

2 A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 
A,B,C,D,F,

G,H 
ABCD 

Ada Sebesar 

7500 
3 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

3 A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 
A,B,C,D,F,

G,H 
ABCD 

Ada Sebesar 

7500 
5 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

4 A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 
A,B,C,D,F,

G,H 
ABCD 

Ada Sebesar 

7500 
3 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

5 A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 
A,B,C,D,F,

G,H 
ABCD 

Ada Sebesar 

7500 
3 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

6 A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 
A,B,C,D,F,

G,H 
ABCD 

Ada Sebesar 

7500 
3 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

7 A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 
A,B,C,D,F,

G,H 
ABCD 

Ada Sebesar 

7500 

Kurang 

tahu 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

8 
A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 

A,B,C,D,F,

G,H ABCD 

Ada sebesar 

7500 3 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

9 
A,B,C,D A,B,D,E A,B,C,D A,B,C,D 

A,B,C,D,F,

G,H ABCD 

Ada Sebesar 

7500 

Kurang 

tahu 

A,B,C,

D 

Mulai tahapan perencanaan sampai dengan 

pemeliharaan 

Tabel  7 Rekap Lanjutan 

Responden 
Pertanyaan 

18 19 

1 Ya lebih peduli Sekitar 2 

2 Ya lebih peduli Kurang tahu 

3 Ya lebih peduli Kurang tahu 

4 Ya lebih peduli Sekitar 4 

5 Ya lebih peduli Kurang tahu 

6 Ya lebih peduli 2 diare 2 muntaber 

7 Ya lebih peduli 4 

8 Ya lebih peduli 4 

9 Ya lebih peduli Kurang tahu 
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Tabel  8 Rekap Pengetahuan serta Sikap dan Perilaku Masyarakat di Desa Talangagung 

Responden 
Pertanyaan 

17 18 

1 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

2 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

3 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

4 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

5 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

6 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

7 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

8 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

9 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

10 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

11 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

12 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

13 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

14 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

15 Mulai tahapan perencanaan sampai dengan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

16 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

17 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

18 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

19 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

20 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

21 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

22 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

23 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

24 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

25 Kurang begitu mengerti Ya lebih peduli   

26 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

27 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

28 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

29 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

30 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

31 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

32 Mulai tahapan perencanaan sampai dengan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

33 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

34 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   
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35 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

36 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

37 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

38 Mulai tahapan perencanaan sampai dengan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

39 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

40 Kurang begitu mengerti Ya lebih peduli   

41 Kurang begitu mengerti Ya lebih peduli   

42 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

43 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

44 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

45 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

46 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

47 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

48 Kurang begitu mengerti Ya lebih peduli   

49 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

50 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

51 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

52 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

53 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

54 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

55 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

56 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

57 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

58 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

59 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

60 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

61 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

62 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

63 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

64 Kurang begitu mengerti Ya lebih peduli   

65 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

66 Mulai tahapan perencanaan sampai dengan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

67 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

68 Kurang begitu mengerti Ya lebih peduli   

69 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   
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70 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

71 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

72 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

73 Mulai tahapan perencanaan sampai dengan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

74 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

75 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

76 Mulai tahapan perencanaan sampai dengan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

77 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

78 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

79 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

80 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

81 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

82 Mulai tahapan perencanaan sampai dengan pemeliharaan Ya, lebih peduli dengan tidak membuang minyak, sampah ke saluran 

83 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

84 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

85 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

86 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

87 Kurang begitu mengerti Ya lebih peduli   

88 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

89 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

90 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

91 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

92 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

93 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

94 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

95 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

96 Kurang begitu mengerti Masih suka membuang minyak bekas dan bahan kimia di saluran jamban/dapur 

97 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

98 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

99 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

100 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

101 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

102 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

103 Mengerti pada pelaksanaan sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   

104 Ya dari tahap awal sampai pemeliharaan Ya lebih peduli   
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Tabel  9 Rekap Rangking Tahapan Besar 

Variabel 
Peringkat 

Ketua KSM Ardirejo TFL Ardirejo Ketua KSM Talangagung TFL Talangagung 

Kesesuaian saat perencanaan program (input) 1 1 2 1 

Kesesuaian saat pelaksanaan program (proses) 2 2 1 2 

Kesesuaian setelah pelaksanaan program (output) 3 3 3 3 

Kesesuaian dampak setelah adanya program (outcome) 4 4 4 4 

 

Tabel  10 Rekap Rangking Kesesuaian saat Perencanaan Program (Input) 

Sub Variabel 
Peringkat 

Ketua KSM Ardirejo TFL Ardirejo Ketua KSM Talangagung TFL Talangagung 

Sosialisasi program 3 4 4 4 
Aktor yang terlibat 2 2 1 3 
Pendanaan 4 3 3 2 
Sumber daya manusia 1 1 2 1 

Tabel  11 Rekap Rangking  Kesesuaian saat Pelaksanaan Program (Proses) 

Sub Variabel 
Peringkat 

Ketua KSM Ardirejo TFL Ardirejo Ketua KSM Talangagung TFL Talangagung 

Perencanaan pekerjaan 1 1 1 1 

Pengaturan tenaga kerja 2 2 2 2 

Pengadaan barang dan jasa 3 3 3 3 

Pemantauan dan pengawasan pelaksanaan konstruksi 4 4 4 4 

Pelaporan kegiatan 5 5 5 5 

Tabel  12 Rekap Rangking Kesesuaian setelah Pelaksanaan Program (Output) 

Sub Variabel 
Peringkat 

Ketua KSM Ardirejo TFL Ardirejo Ketua KSM Talangagung TFL Talangagung 

Pemanfaatan fasilitas sanitasi yang dibangun 1 1 2 1 

Peningkatan akses sanitasi dasar 3 2 1 2 

Kelembagaan 2 3 3 3 

Tabel  13Rekap Rangking Kesesuaian Dampak setelah Adanya Program (Outcome) 
Sub Variabel Peringkat 
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Ketua KSM Ardirejo TFL Ardirejo Ketua KSM Talangagung TFL Talangagung 

Perubahan pengetahuan masyarakat 1 1 1 1 

Perubahan sikap dan perilaku masyarakat 2 2 2 2 

Tingkat kesehatan masyarakat 3 3 3 3 
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